

V Praze-Klánovicích proběhlo Mistrovství ČR sommelierů v juniorské kategorii

Vedle velmi sledované soutěže seniorů proběhla i juniorská kategorie. Již 14. ročník juniorského mistrovství České republiky sommelierů TROPHÉE BOHEMIA SEKT – SOMMELIER ČR 2011 proběhl na půdě Střední školy hotelnictví a gastronomie v Klánovicích. Střední škola hotelnictví a gastronomie v Klánovicích úspěšně rozvíjí již téměř padesátiletou tradici odborné přípravy budoucích manažerů, provozních pracovníků a podnikatelů v oblasti gastronomie, hotelnictví a služeb cestovního ruchu. Nedílnou součástí školní výuky je praktická příprava v předních hotelových a gastronomických provozovnách včetně účasti žáků na zahraničních stážích. „TROPHÉE BOHEMIA SEKT pomáhá vychovávat novou generaci sommelierů, což nejen přispěje k potřebné profesionální úrovni v oboru, ale ve výsledku bude znamenat i zlepšení kultury stolování v celé České republice,“ říká Martin Pastyřík, prezident Asociace sommelierů ČR.



V soutěži se nejlépe umístili:

Na prvním místě Aneta Málková (Střední odborné učiliště a střední odborná škola, SČMSD, Znojmo, s.r.o), finalisty se stali i Patrik Fiala (Hotelová škola Mariánské Lázně) a Kateřina Kostrhounová ze Středního odborného učiliště a střední odborné školy, SČMSD, Znojmo, s.r.o.

Nejlepší sommelieři roku 2011



O prestižní titul MISTRA ve 14. ročníku TROPHÉE BOHEMIA SEKT, což je oficiální Mistrovství České republiky sommelierů, tentokrát usilovalo celkem 22 sommelierů z celé ČR. Jako každým rokem, tak i letos čekala na soutěžící řada náročných úloh: sommelieři museli nejen zvládnout znalostní test v češtině a angličtině, ale také bezchybně identifikovat vína při anonymní degustaci a nakonec prokázat své praktické dovednosti při servisu vína a sektu. Těmi, kterým bylo dopřáno užít si dovedností a znalostí sommelierů, byli herec Petr Rychlý a herečka Markéta Plánková. Samozřejmě odborná porota pod vedením Martina Pastyříka, prezidenta Asociace sommelierů České republiky, hodnotila také vystupování jednotlivých sommelierů před hostem a komunikaci s ním.

Odborná komise nakonec vybrala toho nejlepšího. Vítězem 14. ročníku TROPHÉE BOHEMIA SEKT- SOMMELIER ČR, konaném v pražském Dorint Hotel Don Giovanni, se stal Tomáš Brůha, hlavní sommelier BOHEMIA SEKTU. Druhé místo obsadil Jakub Král ze společnosti Merlot Grands Vins a na třetí příčce se umístila Pavla Třasoňová z firmy PETIT CRU wine bar&shop. Své postavení potvrdil Tomáš Brůha ještě před publikem, když se mu podařilo s úctyhodným náskokem získat i diváckou cenu. Vítězové tohoto šampionátu vytvořili prestižní klub MASTER SOMMELIER České republiky s právem užívat klubový symbol „tastewin“, což je krásný šperk s českým granátem.

Přítomné diváky a všechny soutěžící provedl celým večerem hlavně s nonšalancí jemu vlastní Ivo Dvořák, viceprezident Asociace sommelierů ČR, která byla zároveň odborným garantem soutěže. Sluší se připomenout, že partnerem celé akce byla Asociace hotelů a restaurací ČR, potřebný finanční příspěvek poskytl Vinařský fond a celé mistrovství, jak z názvu vyplývá, organizovala společnost BOHEMIA SEKT.